

## 微通报

**毒驾! 撞倒交警逃逸的司机投案**

@平安北京  
(北京市公安局官方微博)

6月19日23时许,嫌疑人盖某(男,27岁,辽宁省沈阳市人)向公安机关投案自首。经初步审查,盖某供述了其伙同赵某(男,35岁,辽宁省沈阳市人)吸食毒品后,由其驾驶套牌车辆搭乘赵某于6月19日9时20分许行驶至朝阳北路遇交警盘查时,为逃避打击而冲撞护栏逆行逃逸并造成民警和过路群众受伤以及社会车辆受损的犯罪事实。经视频比对及相关物证检验,证实盖某确系肇事车辆驾驶人。警方于6月20日凌晨3时许,将嫌疑人赵某抓获。经对二人进行尿检,结果均呈冰毒阳性。目前,犯罪嫌疑人盖某已被朝阳公安分局依法刑事拘留。此案正在进一步调查中。

**案情经过:**

北京交警官方微博6月19日消息,19日上午9时20分许,交管局朝阳交通支队执勤民警在朝阳北路发现一辆涉嫌交通违法的悬挂粤A牌照奥迪牌白色小轿车,在依法进行盘查时,该车驾驶员突然驾车加速撞倒隔离护栏后逆行逃离。期间,造成一名民警和一名路过群众受伤,并致一辆公交车及一辆社会车辆受损。后警方在定福庄北街某小区附近发现该肇事车辆,并对肇事司机进行追查。

## 微回应

**武汉动物园回应熊猫虐待:  
饲养员已停职**

@北京晚报  
(北京晚报官方微博)

近日,湖北省武汉市动物园饲养员在饲养熊猫伟伟时抽烟洗头,多名网友称伟伟鼻头变白,身体状况堪忧引发关注。对此,19日,武汉市动物园管理处通报称,网友反映的问题确实存在,已让涉事饲养员停职检查并调离岗位。对于熊猫鼻头发白的情况,相关负责人表示,经医生检查,伟伟鼻头白斑为“局部色素合成不足”造成。动物园正与相关部门商议,尽快送伟伟回到中国大熊猫保护中心休养。



## 微感动

**大妈去派出所放下雪糕就跑!  
民警愣住:这大妈太好了**

@人民网  
(人民网法人微博)

近日,安徽省宿松县,一位大妈走进派出所,默默在民警的桌前放下几块雪糕后就跑了。原来,大妈为感谢民警办事高效,特地买来雪糕送他们,怕民警不要,便放下雪糕立即离开了。民警说,当时一愣,然后觉得这大妈太好了!



## 微市井

**女子ATM存款时遇持刀打劫淡定砍价  
最后两千成交**

@人民网  
(人民网法人微博)

“拿钱来,3000元!”“能不能少点?1000元行不行?”日前,广东省潮州市一女子在ATM机存款时遇持刀抢劫,该女子十分淡定,一边在ATM机上操作,一边与劫匪讨价还价,最终以2000元“成交”。劫匪走后女子报警。目前,劫匪已被刑拘。

**女子借表弟名买房  
3个月后表弟闪婚咬定房子是自己的**

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

去年初,老家在四川省的芸芸到广东省广州市工作,并没有购房资格。在广州工作7年的表弟阿浩拍着胸脯对她说:“我有名额,可以免费借给你,反正我也不着急买房。”于是,芸芸出钱用阿浩的名义,在海珠区东晓南买了一套210万元的房子。可房子买了3个月后,阿浩闪婚了,并一口咬定房子是自己的,芸芸当初只是借钱给他买房。目前芸芸已经找了律师,但律师表示,由于双方最初并未签订借名协议,官司是否能赢还未知。

**《新五环之歌》被指侵权  
“美团”、岳云鹏被索赔50万元**

@新京报  
(新京报官方微博)

因认为“美团”的广告曲《新五环之歌》侵害了《牡丹之歌》的改编权,北京众得文化传播有限公司将广告曲的改编者岳云鹏、广告制作者北京赞意互动广告传媒有限公司和“美团”诉至法院,要求三被告立即停止侵权,并赔偿经济损失50万余元。记者20日获悉,北京海淀区法院受理了此案。

## 微视野

**世界杯球场暖心一幕:  
获胜队球迷不急着庆祝 先捡垃圾**

@环球时报  
(《环球时报》微博)

世界杯首轮比赛中,19日本队2-1击败哥伦比亚队。赛后日本球迷在观众席集体捡垃圾,哥伦比亚球迷看到后赞叹不已。他表示:日本球迷给他们好好上了一课,日本人的自律与秩序帮助他们赢球。这样做的不止是日本球迷,一段现场观众拍摄的视频显示,19日战胜波兰队之后,塞内加尔的球迷也在比赛结束后捡垃圾清理赛场。

